

SONY CENTER Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΔΙΠΛΟΚΑΙΣΤΟ ΦΟΡΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ CD SHARP 58.950 δραχ. ΒΕΡΑΝΤΕΡΟΥ & ΔΡΟΥ 11 ΟΜΟΝΙΑ • ΤΗΛ.

Ελεγχοι για την πασχαλινή αγορά Σελ. 18



«Πλαφόν» στις χρηματοδοτήσεις των τραπεζών Σελ. 20



Γερμανία: κάλυψη επισφαλών απαιτήσεων με τα κέρδη Τραπεζών Σελ. 21

Table with 4 columns: ΧΡΗΜΑΤ/ΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (765,96), ΧΡΥΣΟΣ (ΛΟΝΔΙΝΟ) (339,25 \$/ουγγιά), ΔΟΛΑΡΙΟ (218,600 δραχ.), ECU (265,000 δραχ.).

Ο Μάρτιος δεν έφερε την «άνοιξη»...

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΣΤΟ 21% Ο ΡΥΘΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ Α' ΤΡΙΜΗΝΟ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΧΑΜΗΛΟΣ, ΣΤΟ 11%

FINANCIAL TIMES ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Κωνσταντινούπολη: Η τουρκική κυβέρνηση αύξησε στο 52% το ποσοστό της συμμετοχής της στην «Turkiye Isbankasi»...

Εντός των στόχων του προϋπολογισμού κινήθηκαν τα φορολογικά έσοδα του Δημοσίου τον Μάρτιο...

Το ANAST. I. KAPAMHTZΟΥ αυτο περίπου 5%, γεγονός που προσδιόριζε την υστέρηση εσόδων...

προσωπικών εταιριών, ενώ αρνητικά επέδρασε η αδυναμία των υπηρεσιών να εκδώσουν και να εισπράξουν...

στόχου, αλλά από την άλλη πλευρά αποδεδειγμένα για μια ακόμη φορά πόσο εύκολα μπορεί να ανατραπούν οι στόχοι.

προσωποκράτηση, ο έλεγχος των φορολογικών στοιχείων μέσω διασταυρώσεων από πιστωτικές κάρτες...

Από Schroder-F. Boston η πώληση μετοχών ΟΤΕ

ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Τη στιγμή που σύσσωμη η αντιπολίτευση κατέθετε στη Βουλή τροπολογία για να εμποδίσει την αποκρατικοποίηση...

Από τις παραπάνω παροχές, τουλάχιστον 175.000, σύμφωνα με τις κυβερνητικές προδιαγραφές...

Ακόμη, τίθεται ως προϋπόθεση η αντικατάσταση καλωδίων αστικών δικτύων για 2.100.000 τηλεφωνικές συνδέσεις.

Βερολίνο: Αναπόφευκτες φαίνεται να είναι οι εκαταμένες απεργίες κινητοποιήσεις που έχουν προκύψει...

Συγκεκριμένα, όπως ανακοινώθηκε, χθες, από το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, ολοκληρώθηκε η επιλογή...

Τέλος, απαιτείται, η χρηρητικότητα του δικτύου του ΟΤΕ καθ' όλη την επενδυτική περίοδο να είναι 10-14%...

Η πρώτη θα είναι υπεύθυνη της προετοιμασίας και η δεύτερη της διάθεσης. Επιπλέον, επελέγησαν, ως συμπληρωματικοί ανάδοχοι...

Γαλλία: νέες θέσεις για την GATT

ΟΙ «12» ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΝΑ ΧΑΡΑΞΟΥΝ ΕΝΙΑΙΑ ΓΡΑΜΜΗ

Οι υπουργοί Εξωτερικών της ΕΟΚ συζητήσαν για άλλη μια φορά το εκκρεμές πρόβλημα των διαπραγματεύσεων για την GATT...

Μετά το Πάσχα το δεύτερο πακέτο Ντελέρ στη Βουλή

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΡΓΑ

Μέχρι το τέλος της Μεγάλης Εβδομάδας η ελληνική πρόταση για το β' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (πακέτο Ντελέρ II) θα έχει ολοκληρωθεί...

Γενικός δείκτης του χρηματιστηρίου Αθηνών

Υποχώρησε 1,67% ο δείκτης

Πτώση χθες στο Χρηματιστήριο. Ο γενικός δείκτης υποχώρησε κατά 1,67% και διαμορφώθηκε στις 765,96 μονάδες.

Το ωράριο του Πάσχα

Από την Τετάρτη 7 Απριλίου και μέχρι την Τρίτη 20 Απριλίου...

- Τετάρτη 7-93 έως και Παρασκευή 9-4-93 08.30-20.30. Σάββατο 10 Απριλίου '93 08.30-15.00. Μεγάλη Δευτέρα 12-4-93 έως και Μεγάλη Πέμπτη 15-4-93 08.30-20.30.

Κρίσιμη συνάντηση ΟΤΟΕ - τραπεζών

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η σημερινή συνάντηση των συνδικαλιστών της ΟΤΟΕ και των εκπροσώπων των διοικήσεων των τραπεζών...

Εξ άλλου, η Ε.Ε. της ΓΣΕΕ που συνεδριάζει αύριο αναμένεται να καθορίσει τη στάση της συνομοσπονδίας...

Η πρώτη διαπραγματευτική συνάντηση των δύο πλευρών γίνεται σε κλίμα έντασης και αμοιβαίας καχυποψίας...

Οι συνδικαλιστές της ΓΣΕΕ θα επιδιώξουν τη διαμόρφωση μιας αξιόπιστης αντιπρότασης προς τις εργοδοτικές οργανώσεις...

ΧΡΗΜΑΤΑΓΟΡΕΣ

Υποτονικό κλίμα στη Νέα Υόρκη

Table with 4 columns: Νομισματά, Χθες κλεισίμο, Προηγούμενο κλεισίμο, Εξέλιξη. Includes entries for Μάρκο Γερμανίας, Γεν Ιαπωνίας, Στερλίνα (σε Δολάρια), Φράγκο Ελβετίας, Φράγκο Γαλλίας, Δολάριο Καναδά, Φορινί Ολλανδίας, Λίρα Ιταλίας, Πέσета Ισπανίας.

Τη ΖΕΞΑΣ ΖΗΚΟΥ

και 113,40 - 113,82 γιεν, υπεχώρησε ελαφρώς τόσο έναντι του μάρκου όσο και έναντι του γιεν. Συγκεκριμένα, άνοιξε στη Νέα Υόρκη στα 1,5982 μάρκα...

Η Διεθνής Αγορά

Το Τόκιο προσελκύει τους επενδυτές

Η εκπληκτική ανοδική πορεία του Χρηματιστηρίου του Τόκιο συνεχίστηκε χθες και ο δείκτης Nikkei κέρδισε 312,52 μονάδες...

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ

Table with 4 columns: Χρηματιστήριο ΔΕΙΚΤΕΣ, Χθες κλεισίμο, Διαφορά (σε μονάδες), Μεταβολή (%). Includes entries for Νέα Υόρκη Dow Jones, Τόκιο Nikkei, Λονδίνο FTSE-100, Φραγκοφύρτη DAX-30, Παρίσι CAC-40, Ζυρίχη SPI, Μιλάνο MIB, Αμστερνταμ EOE, Μαδρίτη GEN. INDEX.